



Я отыграла эту роль достойно и довольно долго. Признаться, мне было необыкновенно интересно жить в этой роли. Я перелопатила много литературы об испанцах в Калифорнии. Но поскольку источников было мало, то все тонкости характера моей героини мне приходилось додумывать самой. Недавно Первый канал снимал фильм к юбилею спектакля, и съемочная группа рассказала мне, как Марк Захаров признался, что его самой любимой Кончитой была Большова. Мне очень приятно это слышать. Ведь я вложила в этот спектакль всю душу.

Почти год назад вы расстались со своим супругом.

Да. Мой бывший муж младше меня на семь лет, и в какой-то момент наши интересы разошлись, отношения стали не такими, какие предполагает семейная жизнь. Мы шутили, что, даже если разведемся, никуда друг от друга не денемся, потому что мы «братики», то есть мы сводные брат и сестра. С Антоном у нас остались нормальные

дружеские отношения. Я могу обратиться к нему за помощью, он — ко мне (бывший муж актрисы — сын ее мачехи. — А.Р.)

Не жалеете о замужестве?

Нет, абсолютно. Но после развода я немножко под другим углом стала рассматривать браки своих знакомых. Как люди живут, что для них значат дети, много ли я знаю настоящих отцов? А матерей? Что есть счастливые семьи? И у меня

МАРК ЗАХАРОВ ПРИЗНАЛСЯ, ЧТО ЕГО САМОЙ ЛЮБИМОЙ КОНЧИТОЙ БЫЛА БОЛЬШОВА. МНЕ ОЧЕНЬ ПРИЯТНО ЭТО СЛЫШАТЬ

столько вопросов. Я поняла: боже, сколько мне надо над собой работать, если я не хочу так же. Но ребенок — это же колоссальная ответственность, а не простое удовольствие природного инстинкта: родить и посмотреть, что получится. Я вижу, сколько родители дают моему младшему брату Давиду. Очень благодарна жизни за то, что у меня есть наглядное пособие

по воспитанию детей. У Ани (мачехи актрисы. — А.Р.) и папы это очень поздний ребенок. Отцу было 54 года, когда родился Давид. Зато какой у них опыт!

Последний раз вы почувствовали себя счастливой...

Когда припарковала машину у метро, спустилась в подземку, ездила весь день по своим делам, а вечером вышла из метро — машина на месте. Так приятно! Ну, такое бытовое счастье, понимаете?

У вас есть домашние животные?

Рыбки в аквариуме, но это так, для красоты. И у сестры родной маленькая чихуахуа Хиллари. Я пару раз с ней участвовала в фотосессиях, но потом перестала. Я не сторонник суррогата материнских чувств.

От какого мужчины вы бы согласились родить ребенка?

От мужчины, который будет очень хотеть этого ребенка и который будет моим единомышленником. В принципе если бы такой человек был рядом со мной и меня не беспокоила финансовая сторона, я бы бросила все и стала мамой. ■